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　リニューアルした「広報ねやがわ」について、６月号で行った
アンケート結果をお知らせします。

問　広報広聴課（広報担当）

回答数（7月7日現在） 438 件
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●フルカラーで見やすくなった
●冊子型で保存しやすくなった
●表紙の写真が楽しみになった

●�表紙に新寝屋川八景を載せてほしい
●�若者が読みたくなる内容を増やして
ほしい

●見出しの色が薄くて読みづらい
●字が多い

どちらでもない
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悪くなった

よくなった

多い
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ちょうどよい

少ない

よくなった

その他意見

悪くなった

広報ねやがわリニューアル
アンケート結果
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　みなさんからの貴重な意
見を参考に、よりよい広報誌
づくりに努めます。
　協力ありがとうござい
ました。

　市内の珍しい花やきれいな花の情報を募集して
います。広報広聴課まで連絡してください。
※①広報誌、市公式Facebookなどに掲載します②

掲載できないときもありますので理解をお願いし
ます。

問　広報広聴課（広報担当）

市内の珍しい花やきれいな花の情報を募集


